



## КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VII СКЛИКАННЯ

Робоча група щодо опрацювання проекту Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки

### ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

засідання від 15 лютого 2016 року

м.Київ  
 Служали: малий зал засідань (II поверх)  
 площа Лесі Українки, 1

Про розгляд питання щодо діяльності громадських організацій в рамках цільової програми «Турбота» та внесення пропозицій до проекту Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки, надання пропозицій щодо їх фінансування.

#### Внесли пропозиції:

Профільним структурним підрозділам Київської обласної державної адміністрації доопрацювати проект Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки з урахуванням рекомендацій Робочої групи, та подати його на затвердження Київській обласній раді.

Звернутися до голови Київської обласної ради з метою надання доручення виконавчому апарату Київської обласної ради стосовно підготовки проекту рішення Київської обласної ради щодо надання пільг по розміщенню громадських організацій, які передбачаються в проекті Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки, в будівлях, що перебувають у комунальній власності Київської обласної ради. Забезпечити розгляд даного питання на засіданнях профільних постійних комісій Київської обласної ради.

#### Вирішили:

1. Звернутися до голови Київської обласної державної адміністрації з метою надання доручення профільному структурному підрозділу Київської обласної державної адміністрації щодо перегляду доцільності витрат на використання коштів з обласного бюджету для фінансової підтримки громадських організацій, які передбачаються в проекті Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки, в частині пропозицій скорочення даних громадських організацій по окремим статтям, запропонованих членами Робочої групи. Таке фінансування запланувати до 31 грудня 2016 року.

Крім того, рекомендувати профільним структурним підрозділам Київської обласної державної адміністрації надати пропозиції до проекту Київської

Додаток № 1 до протоколу № 2 від 15.02.2016 р.  
 обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки щодо фінансової підтримки Київської обласної організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» в межах чинного законодавства України.

2. Рекомендувати профільним структурним підрозділам Київської обласної державної адміністрації передбачити фінансову підтримку громадським організаціям, які передбачаються в проекті Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки, на матеріальне заохочення двох штатних одиниць. Таке фінансування запланувати до 31 грудня 2016 року.

3. Рекомендувати профільним структурним підрозділам Київської обласної державної адміністрації виключити з проекту Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки, фінансову підтримку громадським організаціям для комунальних послуг та оренди приміщень, розташованих в будівлях, що перебувають у комунальній власності Київської обласної ради.

4. Звернутися до голови Київської обласної ради з метою надання доручення виконавчому апарату Київської обласної ради стосовно підготовки проекту рішення Київської обласної ради щодо надання пільг по розміщенню громадських організацій, які передбачаються в проекті Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки, в будівлях, що перебувають у комунальній власності Київської обласної ради.

Крім того, забезпечити розгляд даного питання на засіданнях профільних постійних комісій Київської обласної ради.

5. Рекомендувати профільним структурним підрозділам Київської обласної державної адміністрації надати пропозиції до проекту Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки щодо проведення конкурсу проектів громадських організацій з підтримки і надання системної допомоги людям з інвалідністю.

6. Рекомендувати профільному структурному підрозділу Київської обласної державної адміністрації доповнити проект Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки наступним змістом «Фінансування проектів переможців Конкурсу проектів громадських організацій з підтримки і надання системної допомоги людям з інвалідністю». (Загальна сума не менш 500 тисяч грн.)

7. Рекомендувати профільному структурному підрозділу Київської обласної державної адміністрації доповнити проект Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2016-2020 роки наступним змістом: «Адресна фінансова допомога соціально-незахищених верств населення з урахуванням критеріїв для її призначення», запропонований головою Київської обласної ради.

8. Рекомендувати профільним структурним підрозділам Київської обласної державної адміністрації передбачити в проекті Київської обласної цільової